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A megolddshoz minden eldaddson elhangzott informdeid felhaszndlhats. Ott elhangzottakat nem
kell bizonyitani. Viszonl mds segédeszkdz nem haszndlhats (szdmoldgép sem). A kapott eredmé-
nyeket indokolni kelll
Minden feladat megoldasat kiillén lapra irjatok. Legyen rajta minden lapon a név és
NEPTUN kéd is. Ha van mar régi alairasotok a targybél, azt is irjatok fel az els6
lapra.

Az aldirds megszerzéséhez sziikséges minimadlis pontszam: 20 pont.
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(12 pont) A kévetkezé E/K modellhez illeszked relaciés sémat definiald SQL-ben. (Hozz
létre megfelels tablakat SQL utasitasokkal.) Ne feledkezz meg a kiilonféle megszoritésokrol!
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. (10 pont) Adott a kbvetkezd séma: Jegyek (Neptun, DidkNév, Targyksd, Jegy). (Melyik

didk melyik targyboél milyen jegyet kapott, kulcs a (Neptun, Targykéd) par.) Fejezd ki
sorkalkulussal azokat a targykédokat, amely targyakbdl csak olyan didkok szereztek jegyet,
akik legalabb egy targybol szereztek legalabb clégsegest.

(8 pont) Igaz-c, hogy a kivetkeed axiémarendszer teljes, azaz levezethetd-¢ felhasznalasukkal
minden logikai kévetkezmény?

i) Ha X C R akkor X — X.
i) Ha XY C Rés X = Y, akkor XW — YW igaz tetszbleges W C R-re.
iii) Ha X,Y,ZC R, X =Y ésY — Z, akkor X — Z.

(8 pont) Adj egy R(A, B,C) sémaéra illeszked§ r relaciot, melynek 4 sora van és nem teljesiil
ri semmilyen nemtriviilis funkcionalis fiiggés!

(10 pont) Tekintsiik a kovetkezé (2, ') sémat, ahol R = ABCDE és
F={B—FE, E~A A—D; D E)}.

Igaz-e, hogy a p = (AB,BCD, ADE) felbontis hiiséges (=veszteségmentes)? Allitasodat
indokold!

. (12 pont) Adott egy (R, F') séma, ahol R = ABCGW XY Z és

F={XZ - BGYZ; AY - CG, C - W; B— G}.
Adj meg F-nek egy minimalis fedését! Igaz-e, hogy (AXZ — BY) € F*?



